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Medlemmar och sympatisörer,
Nu kan vi äntligen hälsa sommaren välkommen på riktigt. Sommarvärmen har anlänt även
om än det riktiga badvädret ännu avvaktar något. Ett tydligt tecken på att sommaren har
kommit till Luleå är att Luleå kommun har genomfört sitt budgetfullmäktige med
tillhörande budgetdebatt.

Efter mycket slit och hårt arbete i nämnder, partigruppen, KS-gruppen, diskussioner med
den borgerliga delen av oppositionen samt bakgrundsarbete av partiföreträdare så kunde
vi på budgetfullmäktige presentera Moderaternas budget för 2026 med strategisk plan för
2027–2028. Budgeten är en väl avvägd balansgång mellan åtstramning för att städa det
kaos som majoriteten håller på att åsamka Luleå och viktiga satsningar på barn, unga och
ett hopplöst eftersatt underhåll av vägar och fastigheter.

Budgeten är i alla avseenden något vi Moderater kan vara stolta över. Vi tar ansvar för
Luleå och pekar ut vägen mot ett bättre Luleå något som våra medborgare alltid skall
kunna förvänta sig av oss. Det är ett första litet steg mot att peka ut hur ett Moderatlett
Luleå kommun skulle kunna se ut. 

Det är många saker vi vill genomföra. En del, som satsningar på att minska barngrupper,
åtgärda delar av underhållsskulden och förstärka SFI och vuxenutbildningen, kan vi
påbörja redan nu. Andra, som att se över skolstrukturen på södra sidan av älven, hitta en
lämplig bolagsstruktur samt inventera vilka verksamheter kommunen bedriver utifrån
lagkrav respektive egna initiativ, är viktiga men behöver hänskjutas till utredningar. 

Vi har även föreslagit, och gjort det tydligt, att avsmalningen av kvartersvägar omedelbart
bör stoppas Det är ett beslut som tagits i demokratiskt tveksamma former och måste
lyftas upp till våra folkvalda för beslut. Vår budget avhandlas mer ingående på annan plats
här i månadsbrevet och jag uppmanar er att ta närmare del av den.

Några dagars ledighet och midsommarfirande väntar – en av sommarens höjdpunkter.
Men det politiska arbetet tar inte paus. Tvärtom planerar vi många kampanjer och bjuder
in både politiker och medlemmar att delta.

Vi har redan satt avtryck i debatten och i media – nu ska vi ut med våra budskap till
Luleåborna på deras hemmaplan. Jag ser verkligen fram 
emot det. Vi kan bättre än den nuvarande majoriteten, och 
Luleåborna förtjänar en starkare ledning. Det ska vara tydligt 
att Moderaterna är det trovärdiga alternativet – 
med idéer och lösningar för en bättre morgondag.

Som avrundning vill jag önska er en riktigt skön och 
fin sommar!

Bästa hälsningar

Matti Björk
Gruppledare och Oppositionsråd
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Bästa medlemmar och sympatisörer,
Sommaren är här, alla nämnder och fullmäktigen tar paus och jag hoppas ni alla fått en
oerhört fin midsommar. Nu kan vi se fram emot marknader, festivaler och mer tid för
släkt, barn och barnbarn. Jag hoppas att vi ses i olika sammanhang även under som-
maren. Känner ni för det tar jag gärna en fika eller ett glas på stan vid tillfälle.

Kommunfullmäktige i fokus
Nu har det varit kommunfullmäktige där alla partier fått presentera sina budgetar. Vi
moderater har stärkt vårt budgetarbete i Luleå, vi ser en stärkt och god samverkan med
de traditionella borgerliga partierna. Föreningen har bistått kommunfullmäktigegruppen
med resurser för detta arbete som gjorts föredömligt under ledning av vår gruppledare
tillika oppositionsråd Matti Björk. Det märks att vi månad för månad trappar upp arbetet
för att få ett moderatstyrt Luleå.

Den nationella vårkampanjen är avslutad men valarbetet fortsätter
Moderaterna Luleå har genomfört kampanjer i olika stadsdelar och i centrum under maj
vilket vi planerar att fortsätta med även framöver. Många lulebor uppskattar att se oss
och att få möjligheten att samtala. Det arbetet ska fortsätta hela vägen fram till val-
dagen. Just nu görs ett arbete med att stärka vår närvaro på sociala medier. Vi gör
filmer med våra förtroendevalda för att Luleås medborgare ska veta vad vi moderater vill
göra i Luleå och för att vi ska tillgängliggöra oss själva för medborgarnas synpunkter.
Vill du delta i föreningens kampanjer? Hör av dig till arvid.persson@moderaterna.se
Effekterna är tydliga redan nu. Föreningen har 
ökande medlemsantal och fler som vill engagera 
sig. Vi måste fortsätta ställa frågan om att bli med-
lem och engagera sig till de vi känner. Genom att 
göra det stärker vi Moderaterna i kommunen, 
i regionen och i riksdagen.

fortsättning på nästa sida...
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Den nationella vårkampanjen är avslutad men valarbetet fortsätter
Moderaterna Luleå har genomfört kampanjer i olika stadsdelar och i centrum under maj
vilket vi planerar att fortsätta med även framöver. Många lulebor uppskattar att se oss
och att få möjligheten att samtala. Det arbetet ska fortsätta hela vägen fram till val-
dagen. Just nu görs ett arbete med att stärka vår närvaro på sociala medier. Vi gör
filmer med våra förtroendevalda för att Luleås medborgare ska veta vad vi moderater vill
göra i Luleå och för att vi ska tillgängliggöra oss själva för medborgarnas synpunkter.
Vill du delta i föreningens kampanjer? Hör av dig till arvid.persson@moderaterna.se
Effekterna är tydliga redan nu. Föreningen har ökande medlemsantal och fler som vill
engagera sig. Vi måste fortsätta ställa frågan om att bli medlem och engagera sig till de
vi känner. Genom att göra det stärker vi Moderaterna i kommunen, i regionen och i
riksdagen.

Avslutande ord
Nu tar alla nämnder och bolag paus under sommaren medan partiet fortsätter sitt
arbete. Det kommer finnas möjligheter att umgås tillsammans i det förhoppningsvis fina
vädret och självklart ska Moderaterna Luleå kampanja på festivaler, även i våra grann-
kommuner. Vi ska bidra till ett mer moderat Norrbotten efter valdagen 2026. 
Arbetet med att få in kandidater till kommun, region och riksdag har också påbörjats,
mejl med information om detta har skickats ut. 
Har du inspel eller vill vara med och bidra på något sätt i partiets arbete är du mer än
välkommen att skriva det till lulea@moderaterna.se, vi återkopplar så snart vi kan! 

                   

Med varma hälsningar,                            
Dag Sundberg, Ordförande för Moderaterna i Luleå
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Moderaterna förändrar det politiska landskapet i Luleå
I årets budgetdebatt i kommunfullmäktige står det klart: Luleåpolitiken har gått in i en ny
fas. Moderaterna presenterar inte bara ett alternativ utan ett helhetsgrepp för framtiden.
Ett tydligt borgerligt alternativ till det rödgröna styret. Ett alternativ som bygger på
ansvar, frihet och en tydlig vision för ett starkare Luleå.

Ett ansvarstagande alternativ
Under lång tid har Socialdemokraterna styrt Luleå i olika vänsterkoalitioner.
Som ett resultat ser vi växande underhållsskulder, vägar och fastigheter i förfall,
skenande låneskulder och en soliditet som sjunker år för år. Trots enorma investeringar
har kommunen inte fått valuta för pengarna. Det saknas tydligt ledarskap, långsiktighet
och ekonomiskt ansvar.
– ”Vi kan inte fortsätta låna till löpande drift och blunda för eftersatt underhåll. Det är inte
schysst mot kommande generationer,” säger Matti Björk, gruppledare för Moderaterna i
Luleå.
Moderaternas budget för 2026–2028 bryter den här trenden. Med en ambitiös men
genomförbar plan stärks underhållet av kommunens infrastruktur, skolorna får mer
resurser och valfriheten i äldreomsorgen ökar. Arbetet påbörjas med att effektivisera och
slimma en överdimensionerad administration.                     Fortsättning på nästa sida
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Skolan först – för Luleås framtid
För Moderaterna är skolan en av de viktigaste samhällsinvesteringarna. I budgeten finns
konkreta förslag: mindre barngrupper i förskolan, stärkt resursskola, nya akutskolor och
ökade incitament för lärare att vidareutbilda sig. Alla elever ska kunna lyckas, oavsett
förutsättningar och skolan ska hålla hög kvalitet, med kunskap och trygghet i centrum.
Samtidigt föreslår Moderaterna en offensiv satsning på yrkesutbildningar inom
gymnasiet och vuxenutbildningen för att möta arbetsmarknadens behov och minska
bristen på bland annat undersköterskor. Integration, arbetslinje och ansvar går hand i
hand.
– ”Vi satsar på en skola där varje barn får chansen att lyckas, från förskolan till
vuxenutbildningen. Det är grunden för både individens frihet och Luleås framtida
konkurrenskraft,” säger Matti Björk.

Ny högstadieskola i Antnäs – en satsning för landsbygden
En central punkt i Moderaternas skolstrategi är utredningen om en ny 7–9-skola i
Antnäs, för att långsiktigt stärka skolstrukturen söder om Luleå. Förslaget understryker
vikten av att behålla skolnoder på landsbygden, för att göra byar som Antnäs till
attraktiva boendemiljöer för familjer, och att minska pendlingstider med positiva effekter
både för elever, miljö och ekonomi.
– ”Vi måste ta hela kommunen på allvar, inte bara centrum. En ny högstadieskola i
Antnäs är en viktig framtidssatsning för landsbygden,” säger Matti Björk.

Valfrihet, inte tvång
När den egna kraften inte räcker till ska samhället finnas där, men inte genom stelbent
byråkrati. Därför vill Moderaterna införa valfrihet i äldreomsorgen och hemtjänsten. Med
lagen om valfrihetssystem får den enskilde makt att välja, och välja bort utförare. Det
stärker kvaliteten, respekten och brukarens egenmakt.

Stopp för trafikstörande symbolpolitik
Medan vänstermajoriteten fortsätter att smalna av gator och försvåra framkomlighet i
hela staden, vill Moderaterna återställa vägnätet till ett funktionellt läge. Budgeten
innehåller ett omedelbart stopp för avsmalningar av kvartersvägar och smalskottning. En
viktig markering mot en stad som tyngs av symbolpolitik istället för verkliga lösningar.
– ”Vi säger tydligt nej till smalskottning och avsmalningar som försämrar
framkomligheten för både boende och räddningstjänst.
Trafikpolitiken måste handla om funktion, inte signalvärden,” säger Matti Björk.
En levande stad – och en livskraftig landsbygd
Moderaterna ser hela kommunen. Därför innehåller budgeten satsningar både på
stadsutveckling och landsbygden. Det ska bli enklare att bygga bostäder utanför
tätorten, enklare att ordna avlopp utan kommunal anslutning, och attraktivt att bo och
verka i hela Luleå.
Dessutom skapas utrymme för bostadsutveckling i staden, när gamla detaljplaner
förnyas och höjdbegränsningar ses över. Universitetet ska kopplas närmare staden, och
företagsetableringar ska underlättas.                                  
                                                                                            Fortsättning på nästa sida 6
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Företagande som motor
Luleå ligger i bottenskiktet när det gäller företagsklimat, en bottenplacering som måste
brytas. Därför vill Moderaterna införa en fungerande företagslots, digitalisera
kommunens tjänster och rensa i regelkrånglet. Nya företag ska välkomnas med service,
inte misstänksamhet.

En budget i balans
Med Moderaternas förslag minskar kommunens belåningstakt. Reinvesteringar i
fastigheter, gator och broar får prioritet. Genom försäljningar av tillgångar som inte tillhör
kärnverksamheten och delar av Lulebos bestånd frigörs kapital som gör att lånebehovet
kan minska och investeringarna kan finansieras ansvarsfullt. Skatten sänks med 10 öre,
utan att välfärdens kärna påverkas.

Ett nytt politiskt landskap
Moderaternas budget är mer än siffror. Den är ett tecken på förändring, ansvarstagande,
ledarskap och samverkan. Moderaterna pekar ut en annan väg för luleborna.
– ”Socialdemokraternas alternativ är prövat och vi har alla sett var det leder. Nu erbjuder
vi en ny riktning för Luleå, med kvalitet, ansvar och frihet som ledord,” avslutar Matti
Björk.
Det finns två tydliga alternativ för Luleå. Ett fortsatt styre som försätter kommunen i en
ohållbar ekonomisk situation eller ett nytt,

Publicerad 17 juni 2025  i 

Budgeten finns att ladda ner i sin helt på
https://moderaternalulea.se/aktuellt
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3/7 Kampanj Antnäs (info i Blåval), kl 15.30

8/7 Medlemskväll - Grillning på terassen, kl 18.00

10/7 Kampanj “Under solen” (info i Blåval), kl 11.00-00.00 (flera pass)

11/7 Kampanj “Under solen” (info i Blåval), kl 11.00-00.00 (flera pass)

4/8 Gruppmöte Fullmäktigegruppen, Digitalt, kl 18.30

28/5 Kampanj Luleå Centrum (info i Blåval), kl 15.30

4/8 Medlemskväll - Grillning på terassen, kl18.00

11/8 Kommunstyrelsen Arbetsutskott, kl 08.15

11/8 Kommunsstyrelsens, kl 13.15

13/8 Miljö- & byggnadsnämnden, kl 08.15

25/8 Samhällsbyggnadsutskott, kl 08.15

25/8 Kommunfullmäktige, kl 13.15

27/8 Miljö- & byggnadsnämnden, kl 08.15

28/8 Socialnämnden, kl 08.15

28/8 Överförmyndarnämnden, kl 08.15
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blaval.moderaterna.se

Nu söker vi fler engagerade Luleåbor -
som vill vara med och forma framtiden

2025 är ett perfekt år att kliva in i politiken, 
pröva på arbetet och börja bygga förtroende
inför valet 2026.

🔹 Vill du kandidera till kommunfullmäktige?
🔹 Är du intresserad av att sitta i en nämnd eller 
     styrelse?
🔹 Känner du någon som borde nominera sig – 
     eller bli nominerad?

📧 Mejla oss på: arvid.persson@moderaterna.se

Tillsammans gör vi skillnad. Välkommen till Moderaterna i Luleå! 💙

9

Valkampanjen har börjat i Luleå – vi behöver din hjälp!

Nu är kampanjarbetet i Luleå inför valet 2026 igång. Vårt mål är tydligt: 
 - Vi ska vinna valet och leda Luleå kommun under nästa mandatperiod.

För att lyckas behöver vi din hjälp! 💙 

Vill du vara med och kampanja, knacka dörr eller hjälpa till på andra sätt under våra
aktiviteter? - Då ökar våra chanser att nå ut till fler väljare – och att vinna deras
förtroende.

Så här gör du för att engagera dig:
För att få information om när och var kampanjer sker, och för att kunna anmäla dig,
behöver du ladda ner Moderaternas kampanjapp ”Blåval” (Observera att Blåval inte
är en app i AppStore eller Google Play

Följ instruktionerna nedan – och bli en del av vårt valvinnande lag! 

https://blaval.moderaterna.se/
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Sammanfattning av kommunfullmäktige i juni
Den här månaden så har vi haft två kommunfullmäktige ett ordinarie för alla ordinarie
ärenden och ett som bara tillägnats kommunens budget och tillhörande plan för perioden
2026-2028. 

Motion om vänortssamarbeten återremitterades oväntat
Det ordinarie mötet var först på måndag den 16e ut och där så behandlades ett antal
motioner bland annat Moderaternas om att avskaffa vissa mindre motiverade
vänortssamarbeten och att inrätta ett med Ukraina. Förutsättningarna för att inrätta ett
med Ukraina utreds just nu och vi såg ut att få bifall på resten av vår motion men från
ingenstans så ändrade sig majoriteten och återremitterade ärendet. 

Fortsatt kritik mot socialtjänstens hantering
Utöver detta så behandlades kommunens fortsatta undermåliga hantering av
socialtjänsten där vi är den kommun som fick högst böter i hela landet ifjol för hur dåligt
vi hanterar det. Man antog även en “policy för god ekonomisk hushållning” som
majoriteten sedan valde att bryta mot redan nästa dag då vi hade budgetfullmäktige den
17e genom att anta en budget som understiger det nyss antagna målet om åtminstone
55% soliditet.  

Vårt budgetförslag: ansvar, överskott och satsningar
På budgetfullmäktige så presenterade alla partier sina förslag till budgetar och man kan
lyssna på vår gruppledare Matti Björk och våra andra företrädares anföranden på Luleå
kommuns webbplats där inspelningen av kommunfullmäktige finns upplagt. Vår budget
innebär att vi faktiskt når upp till målet om 2 procent överskott varje år, behåller
soliditeten över 55% samtidigt som vi betar av underhållsskulden och satsar på våra barn
och framtiden. Mer exakt vad budgeten innehåller går att läsa på annan plats här i
månadsbladet.
 

En tydlig skillnad i ansvarstagande
Sammantaget framstod dock en tydlig bild av att Moderaterna presenterade ett
ansvarstagande budgetförslag med sunda satsningar och majoriteten presenterade ett
budgetförslag där ansvarstagande lyser med sin frånvaro och skuldsättningen av
framtida generationer tillåts skena även fortsättningsvis

Medlemsbrev Juni  #6 - 2025
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Två sammanträden i kommunstyrelsen i juni
Eftersom kommunens budget för 2026 samt strategisk plan för 2027–2028 fastställs i
juni, hölls två sammanträden i kommunstyrelsen under månaden. 

Ordinarie möte 2 juni – många informationsärenden
Den 2 juni genomfördes ordinarie sammanträde. Ett stort antal punkter avhandlades,
närmare 40 stycken. Som vanligt var det ett större antal informations-, uppsiktsärenden
och formalia, det var rent av så att den absoluta majoriteten av de ärenden som
föredrogs var av den typen.
 Dock så var det några ärenden som var av intressantare karaktär:

Secos kostnadsutredning av Infrastruktur- och serviceförvaltningen presenterades.
Utredningen ger en bra genomlysning av kostnadsläget på förvaltningen och
kommer vara ett bra stöd för oss politiker i framtida beslut. Utredningen adresserar
dock och tyvärr inte majoritetens kostnadsdrivande prioriteringar av favoritprojekt.
Gällivare och Kirunas förfrågan till länets kommuner om en fördjupad utredning av
gemensam organisation för räddningstjänsten. Kommunstyrelsen ställer sig positiv
till detta.
Undantag för jourtjänstgörande personal gällande arbetstid/dygnsvila för personal
på Radiomastens serviceboende beslutades.
Markanvisning till Östlings Trafik AB för Hertsön 11:1014.
Upplåtelse av tomträtt avseende Svartön 18:26 till Ragn-Sells Recycling AB.
Remissvar på betänkandet ”Förbättrad konkurrens i offentlig och privat verksamhet
och hemställan från Konkurrensverket om företagskoncentrationer”. Inte helt
oväntat så är majoriteten kritisk då det uppfattas försvåra för kommuner att trycka
undan sund konkurrens. Moderaterna reserverade sig mot beslutet.

Kommunstyrelsesammanträde 17 juni
Den 17 juni genomfördes ett kort kommunstyrelsesammanträde inför dagens
budgetfullmäktige.

Majoriteten lade fram sin gemensamma budget.
De övriga partierna lade fram sina budgetförslag.
Mötet var kort och majoriteten röstade igenom sitt budgetförslag.
Moderaterna reserverade sig mot beslutet till förmån för sitt eget förslag.

www.moderaternalulea.se
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INFORMATION FRÅN NÄMNDERNA

Sammanfattning av nämndens junimöte:

Remiss från regeringen: Stramare migrationspolitik
På nämnden i juni behandlades en remiss från den moderatledda regeringen,
gymnasieskolans arbete med hbtqi och frågan om trygghet samt studiero på gymnasiet.

Remissen handlade om migrationspolitiken, bland annat förslag om att permanenta
uppehållstillstånd inte ska ges till vissa grupper och förslag om att minska statens
ansvar för rättslig rådgivning vid migrationsärenden till att vara i linje med EU:s
miniminivå.
Vi moderater föreslår färre permanenta uppehållstillstånd och större fokus på att få
medborgarskap. Här var S, V och MP i kommunen kritiska till regeringens förslag – trots
att S-partikamraterna i riksdagen påstår sig vilja ha en restriktiv migrationspolitik. Det
blir tydligt att Socialdemokraterna inte är eniga inom sitt eget parti kring
migrationspolitiken.

Fortsatt brister i trygghet och studiero
Kring arbetet med trygghet och studiero på gymnasiet är det fortfarande många elever
som känner sig otrygga på rasterna och som upplever bristande studiero.
Vi moderater har under en längre tid pekat på att detta är oacceptabelt och behöver
åtgärdas.

Hbtqi-frågorna: Mycket prat – få åtgärder
Avslutningsvis diskuterades hbtqi-frågorna. Bakgrunden är signaler från grundskolan
och gymnasiet om ökande problem med trakasserier gentemot elever och personal som
är hbtqi-personer.
Detta har konsekvent lyfts på initiativ av oss moderater sen hösten 2024. I stort
redovisade majoriteten och tjänstemännen tyvärr ingenting nytt för att stärka sitt arbete
mot trakasserier – trots att de haft tio månader på sig.

S-ledningen i kommunen har alltså ägnat sig åt att prata om inkludering men inte gjort
någonting för att stärka arbetet.
På en direkt fråga om de kollat på andra föregångskommuner för inspiration fick vi det
enkla svaret att tjänstepersonerna inte riktigt har tiden för det eftersom de jobbar med
annat. Det är alltså inte en prioriterad fråga för Luleå kommun.

Dag Sundberg
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Barn- och utbildningsnämndens i maj

Händelselöst sammanträde – fokus på Moderaternas budgetförslag
På sista sammanträdet före sommaruppehållet var det väldigt händelselöst på själva
nämndssammanträdet. Därför tänkte vi istället lyfta några av de satsningar som vi i
Moderaterna föreslår i vårt budgetförslag till kommunen – kopplat till nämndens
verksamhet.

Mindre barngrupper för bättre arbetsmiljö och lärande
En av våra största satsningar under planperioden är att minska barngrupperna i
förskolan. Det handlar både om att säkerställa en god arbetsmiljö för personalen och
om att ge barnen bättre förutsättningar för utveckling och lärande.

Skolstruktur – Antnäs kan få ny skola
Vi vill också se över skolstrukturen på Bergnäset och i Sörbyarna. Det kan på sikt
innebära att vi etablerar en ny skola i Antnäs, eftersom Sörbyarna är ett stort och
växande område där behovet finns..

Arvid persson
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Sommarens sista möte i Infrastruktur- och servicenämnden
Sista mötet före sommaruppehållet innehöll några frågor som ledde till viss diskussion.

Ny busshållplats vid universitetet
Bland annat så beslutades igångsättningstillstånd för nu busshållplats vid universitetet.
Laboratorievägen som går på baksidan av universitetet stängs för busstrafik av
universitetet som äger vägen. Anledningen är att vibrationerna påverkar
forskningsprojekten i för stor omfattning. Nämnden hade att ta ställning till två förslag
som i huvudsak handlade om att bygg en eller två hållplatser. Moderaterna
förespråkade tjänstemännens förslag om att bygga en hållplats medan Majoriteten
förespråkade två hållplatser. Moderaternas förslag kostar 500.000 SEK medan
majoritetens förslag kostar 1 miljon SEK. Majoriteten röstade igenom sitt förslag.

PFAS i vattnet – Kallaxhalvön kopplas till kommunen
Kallaxhalvön förslås anslutas till det kommunala vattennätet på grund av att Pfas hittats
i deras brunnsvatten. Nämnden bifaller förslaget.

Lokalbanken – höga kostnader för tomma lokaler
Läget i den så kallade ”Lokalbanken” föredrogs. Sammanfattningsvis så omfattar
Lokalbanken fastigheter om 38206 kvadratmeter med en vakanskostnad om 
1 842 600 SEK. Moderaterna menar att det måste gå att avyttra delar av dessa
fastigheter för att minska kostnaderna för lokaler som inte används.

Oppositionen säger nej till energieffektiviseringsplan
Plan för energieffektivisering beslutades. Moderaterna och den samlade oppositionen
motsatte sig det. Planen är allt för långtgående och därmed extra kostsam. Vi
reserverade oss mot beslutet.

Tidigare snöröjning permanentas – färre klagomål
Nämnden beslutade att permanenta försöken med att ploga gator fri från snö i ett
tidigare skede än förut. Det visade sig att det inte blev dyrare att sköta gatorna bättre
och att felanmälningarna minskat med 35%. Nu fortsätter Moderaterna att driva frågan
om att avsluta de riskhöjande och trafikfientliga smalskottningarna av kvartersvägar.

Medlemsbrev Juni   #6 - 2025
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Förenklade stöd ska hjälpa föreningslivet
På månadens sammanträde har vi främst behandlat förslag på förenklingar av de stöd
som nämnden delar ut. Förhoppningen är att förändringarna ska göra det lättare och
tydligare för föreningar att söka stöd.

Utredning föreslår att kommunen köper turbåtar
Vi fick också information om utredningen kring turbåtstrafiken i skärgården. De som
genomfört utredningen föreslår att Luleå kommun ska köpa in egna turbåtar. Ärendet
väntas återkomma efter sommaren.

Moderaterna säger nej till egna båtar
Moderaterna är fortsatt helt emot att kommunen köper egna turbåtar. Vi har haft en
välfungerande skärgårdstrafik under lång tid, utan några som helst tecken på att det
skulle behövas kommunala båtar framöver.

Arvid Persson
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Miljö och Byggnadsnämnden juni: Två nämndmöten och budgetfullmäktige
Under juni har miljö- och byggnadsnämnden haft två möten samt även ett
budgetfullmäktige som berörde frågor som rör miljö och bygg.

Positiva signaler kring bygglov
Det som är glädjande från nämndsmötena är att det börjar bli något mer bygglov och
förhoppningsvis kommer även denna räntesänkning göra att marknaden för byggande
vänder upp igen.

Fokus på 5G och återuppbyggnad
Det har varit flera bygglov för torn för 5G då de behöver stå tätare för att uppnå samma
täckning som 4G.
Lulebo har även fått bygglov för de flerfamiljshus som brann ner tidigare.
Utöver det kommer fler bygglov på Svartöstan rörande den gröna omställningen, vilket
känns positivt då vi kan möjliggöra för företag att etablera sig.

Fler återremitteringar – en positiv utveckling
En reflektion är att fler ärenden återremitteras nu än tidigare. Det ser jag som positivt att
kunna möjliggöra en annan lösning än den sökande hade vid ansökan för att kunna
bevilja bygglovet istället för att avslå. 
Målsättningen med förvaltningens coachande förhållningssätt tillsammans med en vilja
att vara möjliggörande där det finns tillfälle men samtidigt konsekventa i besluten anser
jag vara en styrka vi ska förstärka. Konkreta exempel på detta är att vid ena mötet
återremitterade vi ärende för att säkerställa att mått och siffror var korrekta och ett
annat ärende återremitterade vi för att sökande skulle få möjlighet att förändra sin
ansökan något för att kunna få den godkänd istället för avslag

Våra moderata förslag i budgetfullmäktige
Fortsätt och accelerera arbetet med kundnöjdhet för företagare och privatpersoner.
Personer som kontaktar kommunen ska uppleva kontakten som lösningsorienterad
och förståelig oavsett beslut. Detta ska ske via ett coachande och en möjliggörande
inställning. 
Detaljplaner upprättas och uppdateras för att möjliggöra snabbare byggstart samt
att företag och privatpersoner kan bygga funktionellt vid etableringar.
 Vid behov ska externt stöd vid framtagande kunna nyttjas.
Arbetet med nästa översiktsplan ska uppmuntra och underlätta byggande i
strandnära lägen och möjliggöra ett positivt klimat för företag och medborgare i
Luleå kommun. Kompetens från miljö och byggnadsförvaltningen ska tas i anspråk
tidigt i detta arbete.
2 MSEK tillskjuts för lagstadgade bostadsanpassningar (Ligger inom de extra 110
MSEK för ISN).

Medlemsbrev Juni   #6 - 2025
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Underlätta strandnära byggande
Med de av Moderaterna och regeringen beslutade nya regler runt byggande och
strandskydd kommer det att underlätta att bygga strandnära på platser det inte varit
möjligt tidigare. Det är något kommunen behöver underlätta. 

Underfinansiering av bostadsanpassning
De senaste tio åren har budgeten för lagstadgad bostadsanpassning för att
medborgare ska kunna bo hemma längre istället för att behöva flytta till speciellt
anpassat hem som exempelvis ålderdomshem har varit underfinansierat med ca 1-2
miljoner/år. Det uppmärksammade vi majoriteten på att de fortsatt inte finansierat till
nämnden direkt utan de kommer mest troligt behöva tillföra pengar under
budgetperioden. 

Ett bättre alternativ till sittande majoritet
Sammanfattningsvis har Moderaterna i synnerhet och de borgerliga partierna generellt
ett bra och trovärdigt alternativ till den sittande majoriteten. Något jag hoppas ska visa
sig vid nästa val. 

Fredrik Wiberg

Medlemsbrev Juni   #6 - 2025
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Socialnämnden juni:

Ny socialtjänstlag kräver nya beslut
Den nya socialtjänstlagen som träder i kraft i sommar innebär att socialnämnden nu
fattar beslut om vilka biståndsfria insatser som ska erbjudas, inklusive villkor och
dokumentationskrav.

KPMG riktar skarp kritik mot äldreomsorgen
Inför sommaren har nämnden behandlat flera remissvar samt tagit del av granskningar
från KPMG. Bland annat har brister i avvikelsehantering inom äldreomsorgen
identifierats. Mest allvarligt är dock kritiken mot hur särskilt boende hanteras –
väntetiderna är långa och ansvarstagandet mellan kommunstyrelsen, socialnämnden
och infrastruktur- och servicenämnden ifrågasätts.

Splittrad syn på sanktionsförslag
Ett av remissvaren rör regeringens förslag om att införa sanktioner och bidragsspärrar i
socialförsäkringen. Den som lämnar oriktiga uppgifter som leder till utbetalning av
ersättning ska kunna få en sanktionsavgift. Vänsterstyret och SF kritiserar förslaget hårt
– Moderaterna ställer sig däremot bakom det, då välfärdssystemet måste skyddas med
civila regler till lägsta möjliga kostnad för skattebetalarna.

Motion om ny äldrenämnd avslås
Liberalerna har lämnat in en motion om att dela upp socialnämnden i en Socialnämnd
och en Äldrenämnd. Moderaterna anser att förslaget har poänger, men väljer att gå på
förvaltningens linje och avslå motionen – Luleå är helt enkelt inte tillräckligt stort för att
motivera ännu en nämnd med tillhörande kostnader.

Andreas Skarvö

Medlemsbrev Juni   #6 - 2025
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Stadsbyggnadsutskottets möte i juni

Kort sammanträde före studiebesök
Månadens sammanträde i Stadsbyggnadsutskottet blev något komprimerat. Både
sammanträdet och ett studiebesök hos Luleå hockey skulle hinnas med innan lunch.

Formalia och information
Formaliafrågor om markanvisningar och ingångsättningsbeslut avhandlades rask för
vidare beslut i KS.
Utskottet informerades även om länstrafikens utökade kollektivtrafik och fick
information om aktuella frågor och planläge.
I sak avhandlades inga stora eller principiella frågor.

Studiebesök hos Luleå Hockey
Dagens stora begivenhet var studiebesöket hos Luleå hockey. Utskottet bjöds på
rundvandring i anläggningen och fick en genomgång av sin planer för framtiden.

Akuta behov av utbyggnad
Noterbart från besöket är att det finns omedelbara behov av att bugga ut och anpassa
anläggningen till verksamhetens behov. Inte minst så kommer ungdomsverksamhet
och mindre föreningar i kläm i dag. Kommunens saktfärdighet att möte de behov som
föreligger är i vissa hänseende högst anmärkningsvärda.

Moderaternas stöd för Luleå Hockeys utvecklingsplan
Luleå hockey framförde en önskan om att få förvärva hela anläggningen och kvarteret
delfinen, något som Moderaterna stödjer. Det är oerhört viktigt att det bereds möjlighet
att utveckla anläggningen på ett sådant sätt att både elitsatsningar, såväl som
förenings- barn- och ungdomsverksamhet kan bedrivas på ett bra sätt. Något som
majoriteten i praktisk handling helt verkar ointresserade av.

Medlemsbrev Juni   #6 - 2025
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Viktigaste ärendet före sommaren: Strategisk plan och budget för Region
Norrbotten
I skrivande stund sammanträder Regionfullmäktige i Norrbotten. Det är det sista
sammanträdet innan sommaren och det viktigaste ärendet på dagordningen är beslut
om den Strategiska planen med tillhörande budget för 2026 inklusive plan för 2027–
2028.
Centerpartiet, Socialdemokraterna och Vänsterpartiet lägger fram ett gemensamt
förslag från majoriteten medan alla oppositionspartier lägger sina egna förslag.
Vi från Moderaterna har lagt en Strategisk plan som jag hoppas att ni vid tillfälle läser
igenom. Mycket av den politik vi lägger fram i den kommer också vara politik som vi går
till val på och som vi söker medborgarnas förtroende för.
När ni träffar medborgare är det viktigt att ni vet vad vi tycker i länet både i Hälso- och
sjukvårdsfrågor och Regionala utvecklingsfrågor.
I planen ger vi också riktade uppdrag till verksamheterna som jag listar nedan.
Det som är skrämmande är att majoritetens Strategiska plan inte innehåller konkreta
förslag på hur de ska få kontroll på ekonomin som är i fritt fall.
Även tydliga politiska förslag uteblir, vilket vi hoppas att medborgarna noterar.

Ekonomi och ledning
Säkerställa en kontinuerlig process för ekonomi i balans. En kontinuerlig process
som innebär såväl kostnadsminskningar som intäktsökningar. (RS, RUN)
Tillsätt en extern kriskommission i syfte att genomlysa regionens ekonomi och
föreslå åtgärder för att hantera regionens ekonomiska underskott (RS).
Prioritera produktivitet, varje division och hela ledningsgruppen ska leverera förslag
på samordningsvinster, produktivitetsökningar och nya arbetssätt...
Utred möjligheten att upphandla hela eller delar av sjukhusen (RS).
Lägg ned Hälso– och sjukvårdsnämnden. Bilda utskott under Regionstyrelsen för
Nära vård (Regionfullmäktige).

Hälso- och sjukvård
Säkerställa att vi levererar god vård på våra fem sjukhus...
Undersök dagens organisering av sjukhusen utifrån om denna är ändamålsenlig...
Säkerställa att Kiruna nya sjukhus blir ett fullskaligt beredskapssjukhus...
Öka patientgenomströmning och mätbara insatser inom vuxenpsykiatrin.
Säkerställ en beläggningsgrad på 80 % för slutenvårdsplatser inom psykiatrin.
Återöppna de psykiatriska slutenvårdsplatserna på avdelning 25 i Piteå.
Modernisera Vårdval Primärvård Norrbotten...
Lägg in klimakteriemottagningar i vårdvalet...
Utred införandet av fler vårdval – exempelvis psykiatri (öppenvård) och geriatrik.
Skapa förutsättningar för uppstart av Barnahus i Norrbotten...
Säkerställ en sammanhållen intensivvård i hela länet.

www.moderaternalulea.se
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Skapa möjligheter för ett införande av hospice i Norrbotten.
Genomför en översyn av RKMs verksamhet i syfte att finna områden för
effektiviseringar.
Ge möjlighet till en sammanhållen rehabilitering på alla vårdnivåer.
Införa KBT–behandling på distans.
Tillsätt en extern haverikommission för psykiatrin.

Vårdstruktur och närhetsprincip
Anpassa beställningen inom vårdval Norrbotten så att den än mer stödjer
utvecklingen mot nära vård...
Se över den ekonomiska styrningen av hälso- och sjukvården...
Säkerställ öppnande av filialer och servicepunkter inom primärvård...
Minimera onödigt patientresande.
Arbeta för att införa åtminstone en familjecentral i varje kommun i Norrbotten.

Utbildning och kompetensförsörjning
Undersök möjligheterna till utökad utbildning inom regionen...

Cancervård och medicinsk teknik
Utreda möjligheterna att investera i en PET-CT för att stärka cancervården...
Slutföra den påbörjade utredningen om införande av onkologisk verksamhet i
Sunderbyn.

HBTQI-perspektiv
Gör en översyn av regionens verksamheter utifrån var det kan vara lämpligt med
HBTQI-certifiering.
Säkerställ att regionen införlivar HBTQI-perspektiv där det är lämpligt vid planering
av sin verksamhet.

Avslutning: Sommar, kampanj och framtidstro
Jag hoppas att ni alla får en fin sommar med lite semester för att ladda batterierna och
komma så väl förberedda som möjligt till höstens arbete. 
Däremot så hoppas jag också att ni tar tillfället i akt att kampanja, prata med väljare och
sprida våra budskap.
Under sommaren brukar de flesta partier gå på sparlåga och då finns det utrymme för
oss att vara ensamma på de arenor där vi kan möta våra medborgare. 
Vi har tagit fram en informationsplan för juni–augusti där vi lyfter 
våra reformförslag som jag hoppas att ni hjälper till att dela.
Avslutningsvis så vill jag tacka för första halvan av detta år. 
Ser fram emot resten av året där vi tillsammans, med hårt arbete, 
ödmjukhet och målmedvetenhet målar Norrbotten blåare.

Linda Frohm, Regionråd Region Norrbotten i opposition

www.moderaternalulea.se
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Nyhetsbrev från riksdagen – juni 2025
En farlig vänstersväng – eller fortsatt ansvarstagande?

Bästa moderater i Luleå!
När Magdalena Andersson styrde Sverige skenade priserna. Dieseln kostade uppåt 30
kronor litern. Hushåll och företag pressades hårt av skatter, inflation och elprischocker.
Idag, under moderatledd regering, har dieselpriset nästan halverats – vilket gör en
genomsnittlig tankning 500–600 kronor billigare. Det märks i plånboken. Och det är
resultatet av en medveten politik för att stärka svenska hushåll och företag.

Hösten 2022 tog vi över ett Sverige i kris. Under åtta år med Socialdemokraterna blev
landet både fattigare och farligare – med ökande gängkriminalitet, växande utanförskap
och en migrationspolitik utan kontroll. Vi moderater har kavlat upp ärmarna för att få
ordning på Sverige. Och arbetet ger resultat.

Antalet dödsskjutningar har minskat markant. Inflationen pressas tillbaka och räntorna
sjunker. Skatterna har sänkts för att det ska löna sig mer att arbeta och spara. Vi har
påbörjat ett paradigmskifte i migrationspolitiken: 2024 var andelen asylrelaterad
invandring den lägsta sedan 1985, samtidigt som vi styr om arbetskraftsinvandringen för
att bättre gynna Sveriges behov.

Men medan vi reparerar, planerar Socialdemokraterna för att riva upp. På sin kongress i
Göteborg lanserade de ett batteri av radikala vänsterförslag: höjda skatter,
förstatliganden av privata företag och minskad valfrihet för vanliga människor. Det är en
farlig vänstersväng som riskerar att åter slunga Sverige tillbaka i kris.

Därför blir valet 2026 ett tydligt vägval. Vill vi fortsätta framåt – med en politik som
stärker Sverige – eller ge makten tillbaka till ett parti som vill höja skatterna, inskränka
valfriheten och straffa arbete och företagande?

Jag vet vilken väg jag tror på. Och jag vet att många i 
Norrbotten håller med.

Tack för att ni står upp för ett friare, tryggare och starkare 
Sverige.

Trevlig sommar!

Med vänliga hälsningar,
Mattias

Mattias Karlsson,
Riksdagsledamot och Gruppledare,
Moderaterna
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Delta i gruppmöten 2025 
Inför varje sammanträde med kommunstyrelsen samlas den Moderata
fullmäktigegruppen för att diskutera ärenden på dagordningen och andra frågor från
nämnder och styrelser. Dessa möten hålls vanligen måndagar veckan innan
kommunstyrelsen klockan 18:30 Digitalt eller i Stadshuset på datum enligt
nedanstående.  

Enligt stadgarna så har alla medlemmar rätt att delta på ordinarie gruppmöten. Dock har
endast ordinarie ledamöter och ersättare i Kommunfullmäktige rösträtt på mötena. Om
du vill få kallelser och information om våra gruppmöten så mailar du till;

matti.bjork@moderaterna.se

Vartannat möte är digitalt. Länk till mötet mailas ut innan mötet till förtroendevalda och
de som anmält intresse. Vartannat möte är fysiskt på plats i stadshuset, sessionssalen.

Att delta på våra gruppmöten är ett bra sätt att ta del av vad som händer i politiken i
Luleå och att delta i aktuella diskussioner.

Förtroendevalda för Moderaterna i Luleå kommun behöver inte anmäla intresse för att få
kallelse.

Datum för gruppmöten:
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Måndag 4 augusti

Måndag 1 september

Måndag 29 september

Måndag 27 oktober 

Måndag 24 november

Digitalt

Stadshuset

Digitalt

Stadshuset

Digitalt

mailto:matti.bjork@moderaterna.se
mailto:matti.bjork@moderaterna.se


    INFORMATION FRÅN KOMMUNFÖRETAGEN

www.moderaternalulea.se

Medlemsbrev Juni   #6 - 2025

LULEÅ HAMN

Här kommer en kort uppdatering från mitt arbete i styrelsen för Luleå Hamn AB.

Luleå Hamn är en viktig motor i Norrbottens utveckling. Hamnen spelar en central roll i
den industriella omställningen, exporten och i att trygga jobb och tillväxt i vår region.

Malmporten möjliggör större fartyg     
Arbetet fortskrider med Malmporten och målet är att förbättra förutsättningarna för att ta
emot större fartyg och ökade godsmängder på ett effektivt och hållbart sätt.

Ökad tillgänglighet året runt
Investeringen i ny bogserbåt med isbrytande kapacitet har varit ett viktigt steg för att
säkerställa driften även vintertid något som stärker både näringsliv och
försörjningsberedskap. Fartyget som getts namnet Victoria kommer att döpas efter
sommaren under ceremoniella former.

Utbyggnad av landinfrastruktur
Järnvägsanslutningarna till hamnen förstärks för att möta ökade volymer och förbättra
logistikflöden i hela regionen. Arbetet med det fortskrider.

Vi moderater värnar en fortsatt utveckling av Luleå Hamn med tydligt fokus på långsiktig
nytta, effektivitet och ansvar för ekonomin. Det är viktigt att investeringarna 
ger avkastning för skattebetalare, näringsliv och samhälle.

Med vänlig hälsning,
Fredrik Lundström
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Kort rapport från Luleå Kommunföretag
I fokus (som det varit senaste åren) är Luleå Hamns investeringar.
Som bekant avbröts upphandlingen av Malmporten då den blev för dyr, se
https://portlulea.com/aktuellt/projekt-malmporten-avbryter-upphandlingar/

Fokus ligger nu på att se om Malmporten kan delas upp i mindre etapper – och
bedömningen är att det kommer ske på ett bra sätt.
Samtidigt belastar hamnens investeringar helheten i Luleå Kommunföretag, bland annat
genom ökad belåning.

Den 18 juni hölls en genomgång av konsekvenserna tillsammans med en representant
från Handelshögskolan i Stockholm.
Föreläsningen gav värdefull kunskap som blir ett viktigt underlag för höstens beslut.
Sammanfattningsvis står det klart att vinsten och kassaflödet i koncernen måste öka
över tid för att investeringarna ska kunna bäras – och det är detta jag ser som mitt
främsta uppdrag att bevaka.

Med vänlig hälsning
Anders Hermanson 

https://portlulea.com/aktuellt/projekt-malmporten-avbryter-upphandlingar/
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VÅRA POLITIKER

PER TJÄRDALEN
KF (ers), KFN (ord)

JOAKIM ECK
SN (ord)

ANDREAS SKARVÖ 
SN (ord), LUMIRE

DAG  SUNDBERG
M-Luleå Ordf,  AGN  (ord)

SANA SULJANOVIC
Vice Gruppledare, KS (ord),
KF (ord), BUN (ord),
Samhällsbyggnadsutsk. (ord)
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TIMOTHY HENRIKSEN
KF (ers)

VICTOR ÖHLUND
KF (ord), KFN (ord)

PETER BERGSTRÖM
KF (ord), Luleå Energi AB, 

SIGNAR HAMMARGREN
KF (ers), Valnämnden, 

STAFFAN NILSSON 
MoB (ers)

MATILDA LIND
AGN (ers)

MARI LUNDMARK
M-Luleå V. Ordf,
Moderatkvinnor

LINUS LINDSTRÖM
ISN (ers)

JALINDA REN
BUN (ord)

ANDERS HERMANSSON
KFN (ers), Luleå
Kommunftg. (ord)

ARVID PERSSON
M-Luleå Utb.ansv., KF (ord),
BUN (ers), KFN (ers), AGN
(ers)

EMMA EAVESTONE
M-Luleå MUF representant
BUN (ers)

GÖRAN HEDMARK
KF (ers), Lulebo AB

FREDRIK LUNDSTRÖM
KF (ers), Luleå Hamn AB

FREDRIK WIBERG 
KF (ord), MoB (ord)

INGER OJA
KF (ord), AGN (ord), ÖFN

ERIK HAMMARBERG
Valnämnden

ANDERS JOSEFSSON
 KF (ord), Luleå Business
region AB

HANS Å STRANDBERG
KF (ord), ISN (ord), KSN (ord),
SN (ers)

MATTI BJÖRK
Gruppledare, M-Luleå
styrelse, Oppositionsråd, KS
(ord), KF (ord)

KRISTOFFER SUNDSTRÖM
M-Luleå Ledmot,  KF (ord),
KS (ers), MoB(ord), LLT AB
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CARIN EAVESTONE
M-Luleå Ledamot, SN (ers)
Norrbottensteatern

THOR STÖCKEL
ISN (ord)

STEFAN LINDBÄCK
ISN (ers)

ROINE VIKLUND
M-Luleå Ledamot



KONTAKTA OSS
BARN- & UTBILDNINGSNÄMNDEN

INFRASTRUKTUR- & SERVICENÄMNDEN

KOST- & SERVICENÄMNDEN

SOCIALNÄMNDEN

KULTUR- & FRITIDSNÄMNDEN

MILJÖ- & BYGGNADSNÄMNDEN

ÖVERFÖRMYNDARNÄMNDEN

VALNÄMNDEN

STYRELSEN

KOMMUNFULLMÄKTIGE
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Sana Suljanovic, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Jalinda Ren, Ledamot
tel: 076-315 78 54, e-post: jalinda.ren@gmail.com
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Emma Eavestone, Ersättare
tel: 070-585 04 14, e-post: emma@eavestone.com

Hans Å Strandberg, Ledamot
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Thor Stöckel, Ledamot 
tel: 070-372 60 01, e-post: thor.stockel@gmail.com
Stefan Lindbäck, Ersättare
tel: 076-010 80 09, e-post: stefan@lindbacks.com
Linus Lindström, Ersättare
tel: 070-523 08 82, e-post: linus.lindstrom97@gmail.com

Hans Å Strandberg, Ledamot
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se

Per Tjärdalen, Ledamot 
tel: 070-307 46 10, e-post: nortonindex@hotmail.com
Victor Öhlund, Ledamot
tel: 076-816 51 88, e-post: victorohlund@gmail.com 
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Anders Hermansson, Ersättare
tel: 070-266 96 36, e-post: anders@hermanson.nu

Fredrik Wiberg, Ledamot 
tel: 070-956 99 98, e-post: wiberg.fredrik@gmail.com 
Kristoffer Sundström, Ledamot
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Staffan Nilsson, Ersättare 
tel: 073-337 12 00, e-post: bya.nils@telia.com

Andreas Skarvö, Ledamot 
tel: 070-350 33 24, e-post: andreas.skarvo@icloud.com
Joakim Eck, Ledamot
tel: 076-836 07 14, e-post: joakimateck@gmail.com
Hans Å Strandberg, Ersättare
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Carin Eavestone, Ersättare
tel: 070-650 17 82, e-post: carin@avestone.com

Erik Hammarberg, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: erik.hammarbergh@gmail.com
Signar Hammargren, Ersättare
tel: 070-557 94 40, e-post: s.v.hammargren@telia.com

Inger Oja, Ersättare 
tel: 070-854 86 55, e-post:inger.oja@gmail.com

Dag Sundberg, Ordförande
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Mari Lundmark, Vice Ordförande, M-Luleå Moderatkvinnor
tel: 070-657 05 50, e-post: mari@scdolly.se
Carin Eavestone, Kassör
tel: 070-650 17 82, e-post: carin@avestone.com
Arvid Persson, Utbildningsansvarig
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Roine Viklund, Ledamot
tel: 072-542 59 20, e-post: roine.wiklund@ltu.se
Kristoffer Sundström, Ledamot
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Emma Eavestone, MUF-representant
tel: 070-585 04 14, e-post: emma@eavestone.com
Matti Björk, Gruppledare, Oppositionsråd
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@moderaterna.se

ARBETSMARKNADS- & GYMNASIENÄMNDEN

Dag Sundberg, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Inger Oja, Ledamot 
tel: 070-854 86 55, e-post: inger.oja@gmail.com
Matilda Lind, Ersättare
tel: 070-304 18 58, e-post: lindmatilda@gmail.com

Matti Björk, Gruppledare, Oppositionsråd
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@moderaterna.se
Arvid Persson, Ordinarie
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Fredrik Wiberg, Ordinarie 
tel: 070-956 99 98, e-post: wiberg.fredrik@gmail.com
Hans Å Strandberg, 2:a vice Ordförande i KF
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Inger Oja, Ordinarie 
tel: 070-854 86 55, e-post: inger.oja@gmail.com
Kristoffer Sundström, Ordinarie
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Anders Josefsson,, Ordinarie
tel: 070-648 20 93, e-post: anders.josefsson@moderaterna.se
Victor Öhlund, Ordinarie
tel: 076-816 51 88, e-post: victorohlund@gmail.com 
Peter Bergström, Ordinarie
tel: 070-336 83 42, e-post: peter.bergstrm@icloud.com
Sana Suljanovic, Vice Gruppledare
tel: 073-051 95 51, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Signar Hammargren, Ersättare
tel: 070-557 94 40, e-post: s.v.hammargren@telia.com
Fredrik Lundström, Ersättare
tel: 070-66046 57, e-post: fredrik.lundstrom@moderaterna.se
Göran Hedmark, Ersättare
tel: 070-351 21 35, e-post: goran.hedmark@telia.com
Per Tjärdalen, Ersättare 
tel: 070-307 46 10, e-post: nortonindex@hotmail.com
Timothy Henriksen, Ersättare 
tel: 070-432 38 32, e-post: timothy.henriksen@gmail.com

KOMMUNSTYRELSEN
Matti Björk, Ordinarie
tel: 070-648 20 93, e-post: matti.bjork@moderaterna.se
Sana Suljanovic, Ordinarie
tel: 073-051 95 51, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Kristoffer Sundström, Ersättare
tel: 073-079 24 49, e-post:u.k.sundstroem@gmail.com
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com

MODERATERNA I LULEÅ 
Besöksadress: Stationsg. 36, Luleå
e-post: lulea@moderaterna.se

26

Medlemsbrev Juni   #6 - 2025



www.moderaternalulea.se

MODERATERNA I LULEÅ 
Besöksadress: Stationsg. 36 A, Luleå

e-post: lulea@moderaterna.se

Ta steget

Bli medlem i
Moderaterna eller 

Moderata 
Ungdomsförbundet

100 kr
✓ Engagera dig i Moderaterna
✓ Höj straffen
✓ Fixa Jobben
✓ Sänk skatten

moderaterna.se/engagera-dig/bli-medlem

27

Medlemsbrev Juni   #6 - 2025

https://moderaterna.se/engagera-dig/bli-medlem/

